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Informace starosty ohledně prodejny potravin v Rozvadově  
 
Aby nedocházelo k dalšímu šíření mylných a zavádějících informací mezi občany ohledně 
rozvadovské prodejny potravin, uvádíme tuto záležitost na pravou míru – prodej potravin  
zůstane zachován, dojde zde naopak k rozšíření sortimentu. Ve dnech 30. a 31.8. proběhne 
v prodejně inventura. 

 
 
 
Upozornění na zákaz rybolovu 
 
Důrazně připomínáme a upozorňujeme občany, zejména mladší ročníky, na zákaz rybolovu 
na místním „koupališti“ ! 
 
 

 
Proběhne mobilní svoz odpadu v osadách 
 
V neděli 28.9.2014 v dopoledních hodinách  proběhne v rozvadovských osadách pravidelný 
svoz nebezpečného a objemného odpadu. Přesný rozpis přistavení mobilního kontejneru 
uveřejníme v zářijových Rozhledech. 
 
 



Připravují se pro vás Václavské slavnosti 
 

Slavnosti proběhnou v sobotu  20. září 2014 ve stanu v rozvadovském amfiteátru 

 

PROGRAM: 

 

14:00 hod. VYSTOUPENÍ TACHOVSKÉHO DĚTSKÉHO SBORU J. BRABENCE 

V PŘÍPADĚ PŘÍZNIVÉHO POČASÍ U KOSTELA SV. VÁCLAVA, V OPAČNÉM 

PŘÍPADĚ  VE STANU NA HŘIŠTI 

 

14:30 hod. MILANOVY DISKOHRÁTKY – PROGRAM PRO RODINY S DĚTMI 

NAFUKOVÁNÍ BALÓNKŮ, ZÁBAVNÉ BUBLINKOVÉ SHOW, SOUTĚŽNÍ LEKCE 

V ROCK AND ROLLU,   PŘETAHOVÁNÍ LANEM, SOUTĚŽ POZNEJ ZVUK, TANEČNÍ 

SOUTĚŽ SOCHY, TLESKACÍ SOUTĚŽ RYTMIKY O MÍČ A SPOUSTY DALŠÍCH 

SOUTĚŽÍ O ZAJÍMAVÉ CENY 

 

16:15 hod. STAVOVANKA – VYSTOUPENÍ DECHOVÉ HUDBY  

K TANCI I POSLECHU ZAHRAJE ZNÁMÉ POLKY A VALČÍKY                                                                               
 

18:30 hod.   SKAVARE 

KAPELA HRAJÍCÍ SKA S NETRADIČNÍMI NÁSTROJI PRO TENTO STYL,  

NAPŘÍKLAD S MANDOLÍNOU A LESNÍM ROHEM, SAXOFONEM, TRUBKOU ATD. 

V JEJICH MUZICE SE PROLÍNÁ SKA S PRVKY PUNKU, ROCKU, REGGAE A 

DECHOVKY 

 

20:00 hod.   PRALESSANKA                                                                                                  

KAPELA HRAJÍCÍ ZNÁMÉ ČESKÉ A ZAHRANIČNÍ HITY OD LET 70TÝCH PO 

SOUČASNÉ SKLADBY POPULÁRNÍCH ZPĚVÁKŮ A SKUPIN (POP, ROCK, 

COUNTRY I DECHOVKA)    

 

24:00 hod. ZÁVĚR 

 
 


